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§. 41. Beobachtungen in Fogelsang (Signal).
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Art der Signalisirung :

Beobachter: 1 bis 62 v. Morner; 63 bis 126 Baeyer und Bertram.

In Anklam 101 Thurmspitze; sonst Heliotrop. Auf allen anderen
Punkten Heliotropen.

Die Reduction fiir Anklam Hel. auf Thurmspitze — 4 54562 (s. Stat. Anklam).
Der Hel. in Sprengelsberg stand 0,"0537 nordwestl. v.Centr. Red.a.Ctr.= 4 0,357

- aufKoboldsberg - 03641 westlich - - Red.a.Ctr.= — 9,44901
Resultat mit Einschlufs der Reductionen. .
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Gleichungen zur Bestimmung der unbekannten Grifsen von (76) bis (81).

(76) = 0,03715 [76] + 0,02570 [77) + 0,02708 [78] + 0,02705 [79) -+ 0,02791 [80] + 0,02791 [81]
(77) = 0,02570 [76] + 0,05613 [77) + 0,02636 {78] + 0,03200 {79] +- 0,02267 [0} + 0,02253 [81]
(78) = 0,02708 [76] + 0.02636 [77] + 0,04018 [78] - 0,02853 [79] + 0,02988 {80] + 0,02899 [81]
(79) — 0,02705 [76] + 0,02200 [77] + 0,02853 [78] + 0,06551 [79] - 0,03342 [80] +- 0,03900 81
(80) = 0,02791 [76] + 0,02287 [77] + 0,02988 [78] + 0,03342 [79] + 0,13557 [0] +- 0,03906 [81]
(81) = 0,02791 [76] + 0,02253 [77] + 0,02899 [78] + 0,03900 [79] + 0,03906 {80] + 0,06042 [81]




